



О весьма специфичном отношении к закону, бытующем в Хостинском районе Сочи (да и не только), мы рассуждали не раз. Достаточно вспомнить заголовки не столь давних статей: [«Сочинская полиция вновь против казаков?»](#) , [«Храбрый подполковник»](#);

’,
[«Чего боится атаман?»](#);

’,
[«Дело об исчезнувшем совхозе»](#);

’,
[«Совхоз найдет прокуратура?»](#);

и др. И вот тема коррупции в местной правоохранительной и судебной системах получила очередное, не сказать, чтоб неожиданное, подтверждение. На этот раз - за пределами края.

8 декабря на Пятом канале вышла в эфир очередная программа Андрея Караулова «Момент истины – Наказание без преступления», одной из тем которой стали поистине «олимпийские» доходы ряда судей экс-олимпийской столицы: Владимира Бахметьева, ныне председателя Хостинского районного суда г. Сочи, Валентина Язвенко, бывшего председателя Хостинского районного суда г. Сочи, Леонида Блинникова, ныне судьи Краснодарского краевого суда, Владимира Кисляка, заместителя председателя Краснодарского краевого суда, Дмитрия Зеленского, ныне судьи Краснодарского краевого суда, Игоря Мамченко, заместителя председателя Адлерского районного суда Сочи (в настоящее время - председателя этого суда), Ивана Тиводара, председателя Адлерского районного суда (в настоящее время - заместителя Адлерского районного суда). В авторском фильме Андрея Караулова фигурировала и фамилия председателя Краснодарского краевого суда Александра Чернова.

Сенсацией назвал Караулов свой сюжет о доходах этих судей. Одна только прибыль, которую они получили в результате перепродажи земель, предназначенных для олимпийского строительства, исчисляется миллионами... долларов. Это не считая поистине «золотой» приморской недвижимости и прочих признаков необъяснимого благосостояния тех, кто призван блюсти закон.

О безнаказанности судей и о наказании для тех, кто задает слишком много вопросов – документальный фильм Андрея Караулова «Момент истины – Наказание без преступления». Ну очень знакомая история.

